
 

 

Predmet: Ovčara 

Apelacioni sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: Kž1 Po2 2/14 

Krivično delo: Ratni zločin protiv ratnih zarobljenika iz čl. 144 KZ SRJ u saizvršilaštvu,  u vezi 

sa čl. 22 KZ SRJ 

 

 

Sudsko veće: sudija Sretko Janković, predsednik veća, 

                       sudija Dragan Ćesarević, član veća, (umesto sudije Sonje Manojlović) 

                       sudija Nada Hadžiperić, članica veća, 

                       sudija Omer Hadžiomerović, član veća, 

                       sudija Miodrag Majić, član veća. 

 

Glavni pretres: 18.09.2017. godine 

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a 

 

Zbog promene člana veća glavni pretres je počeo iznova. 

 

Branioci optuženih  ponovno su predložili su da se svedocima saradnicima A1 i A2 oduzme taj 

status imajući u vidu da nisu ispunili zakonom predviđene obaveze svedoka sa takvim statusom. 

Naime, za svedoka saradnika A1, pravosnažnom presudom tog suda u ovom predemtu koji se 

odnosi na oslobađajući deo za optuženog Vuju Zalatara utvrđeno je da njegovo svedočenje nije 

pouzdano. Takođe, i u pravosnažnoj presudi Haškog tribunala, u predmetu „Vukovarska trojka, 

svedočenje ovog svedoka je ocenjeno kao nepouzdano. Svedok saradnik A2 je pregovarao sa 

Tužilaštvom za ratne zločine o svedočenju svedoka saradnika A1. Isticano  je  da advokat 

Branko Dušić, koji je ispitan kao svedok,  a ujedno je i branilac svedoka-saradnika, ne može 

zastupati dva svedoka-saradnika u istom predmetu. Takođe je odbrana zatražila da se prikaže 

preko dokument kamere original svedočenja na engleskom jeziku svedoka 022 (svedok saradnik 

A1 u ovom postupku) koji je pred Haškim tribunalom svedočio 01. marta 2006. godine i isti 

ponovno prevede,  jer smatra da dostavljeni  prevod na srpski jezik nije kompletan. 

 

 

Zapažanje monitora 

Optuženi Goran Mugoša požalio se sudskom veću na advokata Mariju Radulović, navodeći da 

mu je ista tražila novac za odbranu, dok on smatra da mu je njen suprug, advokat Ilija Radulović 

branilac po službenoj dužnosti. Advokat Marija Radulović navela je da je njen suprug Ilija 

angažovani branilac i da od perioda kada je Mugoša bio u pritvoru  ništa nije isplaćivano, niti 

branjenik sa njima kontaktira. Nakon uvida u spise predmeta veće je utvrdilo da je advokat Ilija 

Radulović od 2007. godine postavljen za branioca po službenoj dužnosti optuženom Mugoši, na 

šta je adv. Marija Radulović izjavila „da njoj to nije poznato“. 

 

 

 


